

KÖRMENDI HÍRADÓ

VÁROSI ÚJSÁG

2011. OKTÓBER 21. IX. ÉVFOLYAM 10. SZÁM



Körmend, Vida J. u. 8.



Óriási mécses és krizantém vásár!

a készlet erejéig



A kép illusztráció.

Megemlékezés

Az aradi vértanúkra emlékeztek

Városunk október 6-i megemlékezése az aradi vértanúk emlékművénél zajlott, ahol a Kölcsey Ferenc Gimnázium tanulóinak műsorát követően **dr. Szabó Barna**, a Társadalmi Ügyek Bizottságának elnöke mondott ünnepi beszédet.

Mint azt hangsúlyozta, ma is „fel kell emelni tekintetünket, hogy újra és újra lelkesedni tudjunk példájukon..., hogy elmondhassuk, így is lehet, mert így érdemes és így kell élni!” Megemléktette, hogy most is, mint minden nehéz korban az a kérdés, hogy lesznek-e olyan emberek, akik olyankor is, és olyan helyen is teljesítik feladatukat, amikor és ahol mások már nem. A legfontosabb, amit tehetünk, hogy a munkánkat a legjobb szándékkal Körmend föl-emelkedéséért végezzük.

Az emlékmű megkoszorúzása után 18 órakor **Bebes István** polgármester, országgyűlési képviselő nyitotta meg **Felényi Péter** képzőművész és **Gvárdián Ferenc** szobrászművész kiállítását, majd a megnyitó után Szabó Ferenc alpolgármester beszélgetett a két művésszel.

CST



Legyen élmény a tanulás

Újabb projekt indulhat az oktatásban

36 millió forintot nyert a gyermekek színvonalas oktatására a Körmendi Kulturális Központ és Faludi Ferenc könyvtár, melyről a közelmúltban sajtótájékoztatót tartottak a partnerintézmények képviselőinek jelenlétében.



A projektnyitó sajtótájékoztatót **Hadnagyiné Vörös Márta** köszöntésében elmondta, hogy egy újabb állomáshoz érkeztek, a városképet, az itt élők kiszolgálása javító pályázatok után, most egy olyant nyertek el, melyben a különböző készségeket, kompetenciákat fejlesztik az óvodától a szakközépiskoláig. A „Nevelési-oktatási intézmények tanórai, tanórán kívüli és szabadidős tevékenységeinek támogatása” című, száz százalékos támogatottságú TÁMOP-pályázatra a „Legyen élmény a tanulás – partnerségben gyermekeink nem formális és informális tanulásáért” elnevezésű projekttel pályáztak, hogy a gyermekek minél jobban tudják a könyvtárat használni, s hogy olyan informális ismeretekhez is hozzájussanak, melynek átadása nem kimondottan az iskola feladata.

Mecsériné Doktor Rozália a projekt menedzserként arról tájékoztatót, hogy a pályázatot a könyvtár nyújtotta be 11 együttműködő taggal, azzal a szándékkal, hogy a felnövekvő nemzedéknek olyan igényes programokat biztosítsanak, melyre különben nem lenne lehetőség.

Folytatás a 4. oldalon

Református jubileumi ünnepség

Történelmi esemény lesz jövőre Körmenden

Körmenden ülésezett a Dunántúli Református Egyházkerület Esperes-Gondnoki Tanácsa, hogy előkészítsék a jövő évi, városunkban rendezendő református jubileumi ünnepséget abból az alkalmából, hogy 400 éve a várkastélyban tartott zsinaton alakult meg a Dunántúli Református Egyházkerület.

Október 13-án Körmenden ülésezett a Dunántúli Református Egyházkerület Esperes-Gondnoki Tanácsa, melyen részt vett **Steinbach József** püspök, **dr. Huszár Pál** főgondnok, a Magyarországi Református Egyház Zsinatának világi elnöke, **Köntös László** főjegyző, püspökhelyettes, **Bellai Zoltán** főtanácsos, valamint az egyházmegyéek esperesei, gondnokai. Az értekezleten jelen volt **Bebes István** polgármester és **Szabadi István** lelkész, a 2012. évi körmendi jubileumi ünnepség főszervezője.

Steinbach József püspök a Berki Panzióban tartott sajtótájékoztatót elmondotta, hogy abból a célból jöttek Körmendre, hogy megtekintsék a jövő évi, Körmenden rendezendő

református jubileumi ünnepség helyszíneit: a városi színházat, a református templomot és a sportcsarnok épületeit. A Dunántúli Református Egyházkerület ugyanis a 2012. esztendő a dunántúli reformátusok jubileumi évének nyilvánítja, mert 2012. június 19-20-án lesz 400 éve, hogy a körmendi



várkastélyban tartott zsinaton megalakult a Dunántúli Református Egyházkerület, és itt szentelték fel első püspöküket: **Pathai Istvánt**.

A jubileumi megemlékezés gondolata **Szakál Péter** esperes úrtól indult, aki e szándé-

kot 2010. október 31-én Felsőőrben (Oberwart) tartott központi reformációi ünnepélyén jelentette be. Szabadi István református lelkész elgondolása volt, hogy erre a történelmi jelentőségű ünnepre meg kellene hívni a Kárpát-medencei Magyar Református Generális Konventet is. Felvette a kapcsolatot **dr. Bölcskei Gusztáv** püspök úrral a Magyarországi Református Egyház Zsinatának elnökével, aki támogatásáról biztosította. **Szakál Péter** esperes és **Szabadi István** lelkész ezután felkeresték a Dunántúli Református Egyházkerület vezetését, akik az elgondolást támogatták, így márciusban már megalakult a Szervező Bizottság. Az idei, Temesváron tartott Generális Konvent zárónyilatkozatában ezért megfogalmazták, hogy a jövő évi plenáris ülésüket Körmenden tartják 2012. június 18-20. között. A Generális Konvent személyes részvételével így köszönti a dunántúli reformátusok jubileumi ünnepségét. A jubileumi év fővédnöke **dr. Kövér László**, az Országgyűlés elnöke.

A sajtótájékoztatót Steinbach József püspök részletesen beszélt a jubileumi rendezvényről

Folytatás a 4. oldalon

Változott a szociális rendelet

Szeptember elsejével módosult a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény, amely alapján a helyi rendeletet is módosult. Változott a törvényben a normatív lakásfenntartási támogatás jogosultságának értékhatára, ezért a helyi rendeletet is összhangba kellett hozni ezzel. Normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%-át, és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona. A helyi lakásfenntartási támogatás esetén a jogosultsági határt az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 260%-ára emelték a képviselők. A feltételek között szerepel ugyanakkor az is, hogy a lakásfenntartás elismert havi költsége a háztartás havi összjövedelmének 30%-át el kell, hogy érje. A helyi lakásfenntartási támogatás egy hónapra jutó összege: a lakásfenntartás elismert havi költségeinek 10%-a, de nem lehet kevesebb 2.500 Ft-nál.

Könyves vásárnap

Az Országos Könyvtári Napok keretében október 9-én könyves vásárnapot szervezett a Faludi Ferenc Városi Könyvtár. A családi délutánon a kicsiket mesék, versek, mondókák és játékok várták, a nagyobbakat vetélkedő, ahol játékos zeneismereti, humoros irodalmi és nyelvi feladatokat kellett megoldaniuk. Kihirdették az „Olvasmányélmény távirati stílusban” és a „Mestere volt egykor... – Régi körmendi iparosok cégereinek tervezése” című pályázatok eredményeit. A tollforgatók között *Tóthné Molnár Rozália*, *Pataki Péter*, *Reha Júlia* és *Reha Balázs* részesült értékes könyvjutalomban. A képzőművészeti munkák közül *Simon Johanna*, *Benkő Eszter*, *Ágel Zita*, *Kacsók Csaba* alkotásait díjazta a zsűri.

Folytatásként a Hangraforgó együttes Weöres Sándor megzenésített verseit adta elő, és *dr. Füzfa Balázs* irodalomtörténész a magyar irodalomból villantott fel érdekességeket. **tm**

Megújult az orgona

Ünnep a katolikusoknál

Október 15-én ünnepi szentmisén szentelte fel *dr. Veres András* megyés püspök a Szent Erzsébet templom orgonáját, amely pontosan egy évvel korábban, 2010. október 16-án hibásodott meg. A hárommillió forintnál is többre kerülő javítás költségeit városunk önkormányzata egymillió forinttal támogatta, ehhez járult az egyházközség anyagi segítsége és a hívek adományai. A délután öt órakor kezdődő orgonahangversenyen *Pem László* egyházmegyei zenei igazgató Johann Sebastian Bach, Liszt Ferenc és Kodály Zoltán műveiből orgonált. A szentmisét *dr. Veres András* celebrálta, a szertartáson ő szentelte fel a felújított orgonát. Beszédében kiemelte a körmendi hívek példaértékű hozzáállását, és arról is megemlékezett, hogy a liturgia hagyományos hangszere az orgona, amit eddig szintetizátorral pótoltak. A szertartáson a Városi Vegyeskar működött közre *Sabáli Lászlóné* vezényletével. (Lásd címlap)

Őszi játszóház a Mátyás oviban

Újdonságok és sikeres pályázat

Őszi játszóházat tartottak a Mátyás oviban október 12-én. A kicsiket és szüleiket számos színes program várta délután az udvaron.



A Mátyás Ovi Alapítvány támogatásának köszönhetően népi kosaras fakörhintába ülhetek a gyerekek. Két lovas kocsi folyamatosan fuvarozta a kicsi utasokat. Az óvónők és szülők segítségével készültek vicces arcú töklámpások és mókás fakanál bábok, a szivárvány minden színében pompázó kavicsok, őszi gyümölcsökkel és termésekkel nyomdázott terítők. A programot a Béri Balogh Ádám Táncegyüttes közreműködésével táncház zárta.

A Mesebolt Bábszínház délelőttre tervezett előadását az időjárás miatt később nézték meg a gyerekek. A kézműves tevékenységek alapanyagainak beszerzését, a másnapi őségi buszos kirándulás költségeit, valamint a színházi előadást a Faludi Ferenc Városi Könyvtárral közös sikeres pályázat jóvoltából biztosították.

Az október 13-ai – a Dr. Batthyányné Coreth Mária Óvodával közös – kirándulás úti célja az Őrségi Nemzeti Park volt. Megnézték a gombakiállítását és az állattelepet, jártak a tanösvényen; ellátogattak a magyarszombatfai vadászati kiállításra, valamint az ottani fazekasok műhelyében a korongozás fortélyait is megleshették.

Kölcseys értesítő

A napokban jelent meg a Kölcsey Utcai Általános Iskola Értesítője a 2010–2011. tanévről. Az előszót *dr. Szabó Barna* önkormányzati képviselő, bizottsági elnök írta, a kiadványt az intézmény igazgatója, *Mészáros Árpád* szerkesztette. A színes és fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrált könyv az elmúlt tanév főbb történéseit mutatja be, többek között tartalmazza az iskola dolgozóinak és tanulóinak névsorát, a kiemelkedő sport- és tanulmányi eredményeket.

Lehet élmény a tanulás

Folytatás a 3. oldalról

Színvonalas szabadidős tevékenységeket, foglalkozásokat, témnapokat, tehetséggonddozást segítő szakköröket, vetélkedőket, bajnokságokat kívánnak megvalósítani az elnyert támogatásból. Mint elmondta, 426 különböző foglalkozás valósul meg, összesen 12.891 résztvevővel. Lesz, amikor egy iskola összes tanulóját megmozgatják a pályázati programmal. Komoly munkát, együttműködést és felelősséget igényel ez a résztvevő pedagógusok, szakemberek részéről, mely már meg is kezdődött a pályázat összeállításával, és az október első napjaiban elindult programokkal. Mindennek várható eredménye az olvasási kultúra fejlesztése és a könyvtárlátogatók számának emelkedése lesz, valamint a komplex tanulási formák kialakítása, továbbá a tanórán kívüli tehetséggondozás és a partnerintézmények hosszú távú együttműködése.

Bebes István polgármester a sajtótájékoztatón kiemelte, hogy az együttműködésben minden körmendi oktatási-nevelési intézmény benne van, valamint Pankasz, Kisrákos, Viszák Általános Iskolája és Óvodája, továbbá a csákánydoroszlói művelődési központ. – A közös gondolkodás és cselekvés ilyen mértékű eredményekhez vezet. S most ezt az összefogást, együttműködést a számunkra legfontosabb értékre, a gyermekekre is sikerült kiterjesztenünk e sikeres pályázat által – mondta a polgármester.

Református jubileum...

Folytatás a 3. oldalról

és kísérő programjairól, melyekre több ezer reformátust várnak. *Dr. Huszár Pál* főgondok történelmi eseményként értékelte, hogy 400 év után ugyanabban a városban ünnepelhetnek, ahol egykor megalakultak.

Bebes István polgármester elmondta, megtiszteltetés, hogy otthont adhatnak e nagyszabású rendezvénynek, melynek sikeres megvalósításáért mindenben rendelkezésre állnak. Szabadi István lelkes pedig arról szökölt, miként munkálkodnak azon, hogy e történelmi esemény méltó helyszínévé válhasson Körmend.

Mitől város egy város?

Interjú Bebes István polgármesterrel a város ünnepnapja előtt

Közeledik ismét Körmen d várossá válásának ünnepnapja. Október 28-án ünnepeljük, hogy 767. évvel ezelőtt IV. Béla városi kiváltságlevelet adományozott Körmen dnek, és ezzel megteremtette annak a feltételeit, hogy a település gazdasági és szellemi fejlődése útján elindulhasson. Bebes István polgármestert arról kérdeztem, milyennek látja ma ezt a várost?

– IV. Béla annak idején, a tatárjárás után pontosan látta, hogy milyen feltételeket kell biztosítania az ország újjáépítéséhez. A rendszerváltás után 20 évvel Ön hogyan látja, Körmen d fizikai és szellemi újjáépüléséhez mennyire adták a feltételek?

– Sok minden a helyére került, sok dolog megújult az elmúlt években fizikálisan. Ha megnézzük az új főteret, a megújult Rába-hidat vagy a vasútállomást, az úthálózat és a csatornázás eredményeit, úgy gondolom nem állunk rosszul. Az óvodák, iskolák külső rekonstrukcióit, felszerelését ebben a folyamatban külön kiemelném, hisz itt a tartalmi megújítás is megindult a pályázati lehetőségeknek köszönhetően. Így azt mondhatom, hogy részben a feltételek adták a pályázatok által – és ezeket mi igyekszünk is maximálisan kihasználni –, de a teljes körű megújulásért még sokat kell tennünk.

– **Mit ért ez alatt?**

– Úgy látom, még sok a feladat. A városközpontban ott a kastély – mely mindig is fontos szerepet játszott a város életében –, ennek felújítása nem halogatható, de ehhez a kormánytól minél előbb választ kell kapnunk arra a kérdésre, hogy mit kíván kezdeni az állam a műemlékeivel? Másrészt nem tartom elégségesnek például a Szabadság teret csak külsőleg megújítani, fontos tartalommal is megtölteni. Látható, hogy szívesen jönnek az emberek a megszépült térre, de jó lenne, ha ez nemcsak néha-néha, ad hoc mód történne. Valamikor egy város főtere gazdasági, igazgatási és kulturális szereppel bírt, ezt szeretnénk visszahozni.

– **Piacot vagy agorát gondol ide? S miért maradnak a téren a kis faházak?**

– Részben ezek a házak szerkezetileg nem viselik az állandó mozgatóást, másrészt szeretnénk, ha folyamatosan szerepük lenne. Augusztusban már ide szerveztük

a „Körmen di napok” jórészét, szeptemberben szívesen jöttek az emberek a „24 város projekt” rendezvényeire, ebben a hónapban itt lesz a „Körmen d város ünnepnapja”, decemberben az adventi programok. Fontosnak tartom folyamatosan tartalommal, kulturális programokkal megtölteni ezt a teret, hogy valódi funkciója legyen. Nem akarunk új dolgot kitalálni, hanem régi szerepének 21. századi megújítását tervezzük, hogy megfelelően szolgálja az itt élőket és az ide látogatókat. Ennek a térnek a megújítási szándéka nem a jelen korból ered, hanem ez már egy régóta formálódó gondolat. Úgy gondolom, az új kulturális vezetés elég energikus és kreatív ahhoz, hogy ez meg is valósulhasson.

– **Úgy tűnik, sikerült mára egy olyan szakembergárdát összegyűjteni, akikkel igen eredményesen tudnak pályázni. Most is több pályázati pénzt „építenek be” a városba.**

– Igen, ez így van. Jelenleg pályázati pénzből újul meg a kastélypark – melyet Muraszombattal közösen kaptunk –, folytatódik a 24 város kulturális és turisztikai projektje, és a vasútállomás rekonstrukciója is, és most nyertünk el 36 millió forintot – a könyvtárral összefogva – az oktatás tartalmi megújításához. Szerencsére összeállt egy olyan elhivatott szakembergárda, akik eredményesen tudják gazdagítani a várost e pályázatok által. Ezek a munkatársaim nem napi nyolc órában végzik a feladatukat, és ennek eredményi ma már igen kézzel foghatók. Az ő munkájuk nélkülük ezeket az eredményeket nem sorolhatnám fel.

– **Hogyan tudják megőrizni a most felújított építményeket, értékeket?**

– A karbantartás sok feladatot ró ránk. S akik nem becsülik a város értékeit, megfelelő büntetésre számíthatnak, hogy a szankciókkal elejét vegyünk a rongálásnak. Kérek mindenkit, hogy ebben az értékörzésben segítsen. Köszönettel tartozom az eddigi figyelemért, sok-sok biztatásért is, hisz jelentős részben hozzájárultak ezzel a város polgárai, hogy merjünk álmodni, tervezni, egy élhető kisvárost célul kitűzni, és ehhez megfelelő forrásokat keresni. Csak ez az együttműködés viheti előre a várost. Ha széthúzás helyett összefogás van az itt élők között, akkor ezzel a belső kohézióval nagy feladatokat is végre tudunk hajtani. **MJ**



Ünnepeljünk együtt!

Körmen dre beköszöntött az ősz... Rövidülnek a napok, a fák lombja ezerszínűvé változik, a napsütés már csak bággyadtan érint. Jól esik ilyenkor a melengető érzés szívnek, testnek egyaránt.

Mi, akik itt élünk, összetartozunk. Összekötnek minket a város kanyargó utcái és az itt töltött évek, közösen építjük jövőnket.

Október 28-a fontos dátum nekünk: a város születésnapja. 1244-ben ezen a napon írta alá IV. Béla király kiváltságlevelét, amely a mai napig meghatározza hovatartozásunkat. Megünnepeltük ezt minden évben, ahogy tesszük az idén is. Most azonban egy picit másként, mint ahogyan eddig szoktuk.

Elkészült az új főter, a mellette húzódo út, a körforgalom. A város igazán szép ajándékot kapott születésnapjára! Ünnepeljünk együtt, vegyük birtokba ismét ezeket a területeket, töltsenek el velünk egy kellemes őszi estét!

Október 28-án 14 órakor *Rápli Pál*, a város főépítész nyitja meg a Kőlcsey Ferenc Gimnázium galériájában azt a Városkiállítást, amely egyben indulási pontja is az úgynevezett „Site visit” programnak. Ez nem más, mint a főépítész által vezetett séta a Szabadság téren, ahol közösen tekinthetik meg az elkészült teret, értelmezik annak kialakítási módját.

16 órakor kezdődik az ünnepi szent mise a Szent Erzsébet templomban, ahol *dr. Veres András* megyéspüspök celebrál. A misét követően a Baththyány Bandériummal és a Városi Fúvószenekarral az élen indul a katolikus templomtól a menet, hivatalosan is birtokba véve az utat a tériig. Itt az elkészült körforgalmat ökumenikus szertartás keretében áldják meg a történelmi egyházak előljárói.

Ezt követően a már megszokott helyen felállított színpadon *Bebes István*, városunk polgármestere mondja el köszöntőjét, és adja át a városi kitüntetések és elismeréseket azoknak, akikre büszke lehet Körmen d.

A színpadi produkciók sorát a Béri Balogh Ádám Néptáncgyűttes kezdi, majd a Senior Néptáncgyűttes folytatja. A színes forgatógot a Kőlcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Rábavirág csoportja követi.

Az őszi sokszínűséget, a multikulturalitást pedig a Fran Palermo egyűttes fokozza, akik a várhatóan nagyszerű hangulatot tovább emelik eredeti hangzásvilágukkal, színes előadóművészetükkel.

A kulináris élvezetek hívei kedvéért újra megtelnek a faházikók a tér szélén, ahol forralt borral, punccsal, sült gesztenyével, egyéb őszi finomságokkal melegíthetjük kezünket és lelkünket.

Szeretettel várunk mindenkit, akinek fontos a város! **Körmen d – ahol minden időben, mindig jó együtt lenni!**

K.K.K.

Helytörténeti dokumentumok kerültek a múzeumhoz

Egy hajdanvolt gazdasági központ; egy nyugodt, derűs, polgári kisváros életéről Farkas Józseftől

Mindig öröm számomra tőzsgyökeres körmendienekkel szülővárosom múltjáról beszélgetni. Farkas Józsefet, Körment első rendszerváltás utáni polgármesterét azért kerestem fel, mert helytörténeti kutatásait befejezte, vagy csak remélhetőleg felfüggesztette, és az összes kutatási, mintegy húsz kilogramm súlyú anyagát a Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeumnak ajándékozta.

Farkas József, városunk első, rendszerváltás utáni polgármestere az idén nyáron, felesége halála után döntött úgy, hogy helytörténeti kutatásait abbahagyja, az összegyűjtött dokumentumokat teljesen ingyen a Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum rendelkezésére bocsátja. A gyűjtés még polgármesteri tevékenysége idején kezdődött, megkereste a körmendi járás egykori főszolgabírájának, Kevey Istvánnak az USA-ban élő fia, dr. Kevey András, aki akkor a NASA (Amerikai Űrkutatási Hivatal) egy háromszáz fős mérnökcsoportjának volt vezetője. Ő annak idején ludovikásként Körmenten tette le az esküt, és az utolsó évfolyam találkozájának megszervezéséhez és lebonyolításához kért segítséget. Amikor az összejövetelen személyesen is megismerkedtek és összehátrátkoztak, dr. Kevey megígérte, hogy Farkas Józsefnek ajándékozza apja kilenc kötetes naplóit, melyeket körmendi éve alatt írt. Ezek az oldalakon megörökítette a családi, személyes eseményeken túl a város akkori napi szintű történéseit, de valási, közigazgatási, történelmi kérdésekről is papírra vetette gondolatait az 1920-30-as években. (A naplók már az 1990-es évek közepén a múzeumhoz kerültek, szabadon

kutathatók.) Farkas József ekkor döbbsent rá az események, gondolatok rögzítésének fontosságára. Ő is elkezdte feljegyezni az aktuális eseményeket, leírta véleményét, gondolatait polgármestersége idejéből, melyek három kötetet töltenek meg. A többi kutatási anyag is, a családi vonatkozású anyagok kivételével a múzeumhoz kerültek. Valamennyi fellelhető Rábavidéket



elolvasta, a fontosabb, érdekesebb dolgokat kijegyzetelte, így egy olyan négykötetes „koncentrátumot” hozott létre, aminek az áttanulmányozása hiteles képet nyújt az 1883 és 1945 közötti Körment történelméről. Helytörténeti kutatásai 1995 és 2008 között zajlottak, hetente egy-két napot a szombathelyi levéltárban töltött, illetve a Berzsenyi Dániel Megyei

Könyvtár folyóirat-gyűjteményében kereste a körmendi vonatkozású anyagokat. Az 1945 utáni időkből a kommunizmus körmendi áldozatainak sorsa érdekelte, e témakörben is elkezdte az anyaggyűjtést, sőt, publikált is mindarról, amit kiderített, de mivel máig sokan hallgatnak a borzalmak elszenvetői közül, inkább ennek felderítését is abbahagyta.

A kutatás örömet okozott számára, és mindig is tudta, hogy ez a dokumentumgyűjtemény alapja lehet többféle, azaz néprajzi, helytörténeti, történelmi, politikatörténeti disszertációnak is. Mint mondja, ezt a húsz kilogramm súlyú anyagot, amit kétszer fordulva szállított a múzeumba, azért oda és nem a könyvtárba vitte, mert rendszerváltásoknál míg a könyvtári anyagokat kiselejtezik, addig a múzeumokat békén hagyják. Helytörténeti munkásságát eddig 2008-ban egy Pável Ágoston-díjjal ismerték el. A kutatásai alapján több cikke jelent meg a körmendi múlttól, a malmokról, a téglagyárakról, az egykor romantikus Rába- és Csörnőc-völgyről, a közkedvelt Fürdőház vendéglőről, a szép, régi épületekről, nevesebb családokról, az 1990-ben feléledt cserkészetről és annak elődjéről, vadászatról, halászatról, vagyis mindenről, ami városunk történelméhez tartozik. A Körmendi Figyelő idei, ősszel megjelenő számban a régi vendéglőket, vendéglősöket mutatja be felidézve egy hajdanvolt gazdasági központ; egy nyugodt, derűs, polgári kisváros életét, ahol még az esküdt ellenségek, konkurensok is békésen beszélgettek és iszogattak egymással.

Farkas József azt szeretné, hogy az átadott anyag mielőbb jelentsen indítást egy újabb lelkes lokálpatriótának a folytatáshoz. **Csihar Tamás**

Mindenkivel jó viszonyt ápolni

Horváth „Csinik” Sándor a Roma-napról és a népszámlálásról

Az Alsóberkiben megrendezett Roma-nap főszervezője Horváth Csinik Sándor volt, aki azóta sem tétlenkedik.

– Korábban hírt adtunk az Alsóberkiben megrendezett Roma-napról, ahol a rendezvény fő szervezőjeként ugyan Horváth Sándort jelöltük meg, a névazonosság miatt használt megkülönböztető jelzőbe azonban belekeveredtünk, és a Horváth Sándor mellé nem a „Csinik”, hanem a „Percsák” jelzőt írtuk. Bántott ez az elírás?

– Tudod, rosszul esett, mert ugyan a „Percsák” Sanyi is külsős bizottsági tag,

és teszi is a dolgát, de a Roma-napban az én munkám volt. Negyedik ciklus óta képviselem a romák érdekeit, amennyire csak tudom, és sok munka van egy ilyen dologban.

– Látod, a legnagyobb jó szándék mellett is mit okozhat a névazonosság, és a tájékozatlanság, pedig e rendezvény sikere inkább elismerésre ad okot. Mi minden történt azóta?

– A nyáron Badacsonyba vittem ötven embert kirándulni, ez volt a másik nagy szervezés a mindennapi munka mellett.

– És a folytatás?

– Várom a népszámlálás eredményét nagyon, kíváncsi vagyok, hányan vallják majd magukat romának. Van, aki attól

fél, hátránya lesz, ha azt jelöli be, hogy ő roma, de van, aki meg pont ettől vár majd itt-ott kedvezőbb, segítőbb hozzáállást, majd meglátjuk. Különben a mikulásvárásra készülök már, folyamatban van a szervezés, a helyszín még bizonytalan.

– Kapsz segítséget? Milyen a körmendi intézményekkel, szervezetekkel a viszony?

– Mindenki jó! Most volt a Bünt megelőzési Bizottság tájékoztatója, ott is jelen voltam, említették is, hogy jó a viszony a polgárőrökkel is, meg a rendőrséggel is, de amúgy is mindenki jó a viszony. Én is jól állok mindenkihez, miért állna hozzám bárki másként? **Sé.**

Van-e Körmenden helyi termék?

Izgalmas kísérlet november 12-én, szombaton délután

A helyi termékek, termelők feltérképezésének gondolata már több helyütt felmerült, és most az első konkrét lépés is megtörténik Körmenden. November 12-én, Szent Márton napja után megrendezésre kerülő Nyugat-Magyarországi Néptáncantológia szervezői ugyanis meghirdették a helyi termények, termékek vásárát „Várudvari kótya-vetye” keretében. S hogy hol tart a kezdeményezés?

Nem véletlen, hogy a tavasszal létrejött TDM szervezetet kérték fel a táncosok, hogy legyen szakmailag mentora a helyi termelőkől verbuválódó vásárnak, hisz a Körmend-Vasvár együttműködésében létrejött turisztikai szervezetben a vasvári oldalról erős helyi termelői bázis van, a körmendi szakmai oldalnál pedig megvan a szándék arra, hogy a mi térségünkben is létrejöjjön egy ilyen.

Eddig jelentkezett a Tourinform irodában lekvárral, kézimunkával, befőttel néhány fiatalasszony, valamint díszkukorica, kiskertben szedett alma is lesz, sőt, némi házi süti is kerül majd az asztalokra. A kézművesek között csuhés, fazekas is megfordul, de szárazvirággal, aszalt gyümölcssel is jöhet, akinek némi feleslege van otthon.

A jó hangulatról a táncosok, népzene-szek gondoskodnak, kotlában, bográcsban, grillen is készül majd némi finomság. Azt hiszem, nem kell bizonygatni, érdemes lesz elmenni a Batthyány-kastélyba november 12-én, 13 órától.

Szeptember 16-án, a Szabadság téren megismerhetett a közönség jó pár zalai, vasi termelőt, méz, pálinka, kecskesajt, csuhédíszek, s még sok érdekes dolog került a standokra. Körmendi terméként akkor egyedül a híres-neves „Belencsák kések” gyönyörködtettek bennünket.

Várunk a Cserkészcsapatba!

Szeretsz focizni, kosarazni, métázní?

Legyünk egy csapatban!

Szeretnél íjászkodni, kenuzni?

Szállj be a hajónkba!

Tudsz kosarat fonni, karikás ostort készíteni?

Nálunk megtanulhatsz!

Szeretsz túrázni, táborozni?

A sátrunkba még TE is beférsz!

Várunk a Cserkészcsapatba!

Foglalkozások:

pendekenként 5–7-ig
a cserkészotthonban

(Körmend, IV. Béla király u. 7.)

Nos, novemberben is szeretettel várjuk a vendégárusokat, s izgalommal várjuk, hányan leszünk mi, körmendiek!

A Tourinform Irodában még lehet jelentkezni (94/410-107). **sé.**

Szüreteltek és tökmagot ütöttek

Itt jártak a finnországi barátok

Körmend és Heinävesi testvérvárosi kapcsolata már-már példa értékű, s ez nagyban köszönhető annak is, hogy a sokévtizedes hivatalos kapcsolat alatt igazi, mély barátságok, emberi kapcsolatok születtek. A Magyar-Finn Baráti Kör tagjai komoly, tudatos munkát fektetnek ezeknek a baráti kapcsolatoknak az ápolásába, Bán Miklós elnök egy-egy látogatás előtt szinte mérmőki pontossággal készíti elő a programokat... Márpedig programból van bőven.

Harmadik alkalommal érkeztek a finnországi barátok szüretet apropóján Magyarországra. De még mielőtt bárki azt hinné, hogy csupa mulatságból jönnek rendszeresen az őszi betakarítások idején, eláruljuk: bizony szüreten, kukoricaszedésben és tökmagütés idején minden szorgos kéz elkel, s ezt a heinävesiek pontosan tudják, tán meg is sértődnének, ha nem vehetnék ki a részüket évről évre belőle.

Szeptember 26-án Somlóvásárhelyen kezdték a munkát Fazekas Andrásnál, s bár a „főhadiszállás” Körmend volt szeptember 28-tól október 5-ig, a hazautazás napjáig, hol Nádason, hol Szecsődön, hol Döröskén bukkantak fel Bán Miklósék kíséretében a vendégek. A nyolctagú delegáció tagjai már többször jártak városunkban, évről évre jobban beszélnek magyarul, és persze a Magyar-Finn Baráti Kör tagjai is sok-mindent el tudnak

mondani finnül, de azért a német és az angol nyelvet is segítségül hívták a vendégek, s a vendéglátók a beszélgetések során.

A kis csapat október 2-án kiegészült a Komáromi Magyar-Finn Baráti Kör öt tagjával. A körmendi és a komáromi szervezet régóta jó kapcsolatot ápol, ennek jegyében oda-vissza többször meglátogatta már egymást a két egyesület tagsága, s az, hogy most finnországi barátokkal is kiegészült a kis kompánia,



különösen jó hangulatot hozott. Akik ezen a vasárnapon részt vettek az evangélikus istentiszteleten, azoknak kedves élményben lehetett része. Marti Isakainen, a Heinävesi Baráti Kör elnöke felolvasta a finnországi közösség üdvözlését, valamint köszöntötte Benedek Jánost, a nemrég beiktatott evangélikus lelkészt, tette mindezt magyarul.

A 60-as években hívták életre Pintér Pálék Heinävesivel a kapcsolatot, s bár az akkori

politikai viszonyok nem voltak túl kedvezőek egy ilyen barátságához, mégis: az első pillanattól nyitottság, közvetlenség jellemezte a kezdeményezőket, s ez a hozzáállás jellemzi ma is az egyesület tagjait. Éppen ezért nemcsak azt tartják fontosnak, hogy a Magyar-Finn Baráti Kör tagjaival legyen jó a finnországi testvérszervezet kapcsolata, hanem Körmend Város Önkormányzatával karöltve igyekeznek erősíteni minden olyan kezdeményezést, ami kulturális, turisztikai, vagy bármilyen más területen új távlatokat nyithat. Bán Miklós talán ennek a gondolkodásmódnak a jegyében is a vendégek programjába iktatta a Béri Balogh Ádám Táncegyüttes próbájának a látogatását, illetve a fúvószenekarhoz is benéztek pár percre.

S hogy mégiscsak misztikus ilyen távolságból barátságokról beszélni? Nos, talán az, de mégsem lehetetlen. 2010-ben Czimmer Miklós amatőr fafaragó kiállítása nagyon tetszett az akkor Körmenden tartózkodó finneknek, s a jó szót, dicséretet meghálálva Miklós idén Heinävesi, fából kifaragott címerével várta őket, amikor Szent Iván-éjkor Reino Aholainen fotóművész kiállítására a heinävesi származású fotóst több tag elkísérte az ottani egyesületből. Nos, az őszi látogatáskor is szerét ejtették a találkozásnak, a barátság tehát megszületett... S hogy mi lesz a folytatás? Reméljük, arról is mihamarabb beszámolhatunk. **sé.**

Meghívó

A Mátyás Király Utcai Óvoda Szülői Szervezete és a Mátyás Ovi Alapítvány szeretettel meghív minden kedves érdeklődőt, szülőt
**a 2011. november 19-én
19 órától**
kezdődő

JÓTÉKONYSÁGI ÓVODABÁLBA.

A rendezvény helye:
BERKI VENDÉGLŐ ÉS PANZIÓ
Körmend, Rákóczi u. 77.

Borkóstolóval, vacsorával, tombolával
és igényes műsorral várjuk
Kedves Vendégeinket.

A zenéről
Németh László és Juhász Réka
gondoskodik.

Érdeklődni és jegyet rendelni
az alábbi telefonszámon lehet:
06-30-637-9562

Honfi-Kovács Tímea Szülői Szerv. elnöke

Vadász Mária
int. vezető

Kőházyné Fasching Anikó
Mátyás Ovi Alapítvány elnöke

A Kormány döntött

Felújításra kerül a 76-os főút

A Kormány döntött arról, hogy az Új Széchenyi Terv keretében felújításra kerül a Vas és Zala megyében húzóóó 76-os számú főút.

Az Új Széchenyi Terv keretében Nemzeti Programok sorát indította és indítja el a Kormány annak érdekében, hogy egy erős ország alapját teremtsen meg. Ennek keretében megújul Magyarország mellékúthálózata és tömegközlekedése, hogy a kistéleplésen élők is gyorsan és biztonságosan közlekedhessenek.

Az október 12-i kormánydöntés értelmében a Zalai szakasz folytatásaképpen a Vas megyei 76. sz. főút projektjavaslatban ismertetett, Hegyhátsál – megyehatár közti szakasz megerősítése 900 millió Ft-ba kerül, megvalósítása 2013. második felévére várható. A 76. sz. főút 74+618-77+500 km szakaszán 11,5 t-s burkolaterősítés előkészítése és kivitelezése történik így meg.

A projekt 85%-a európai uniós forrásból, 15%-a hazai költségvetési forrásból valósul meg.

A népszámlálásról

Kötelező az adatszolgáltatás október 31-ig

2011. október 1-én megkezdődött a 2011. évi népszámlálás. A népszámlálással kapcsolatos feladatokat a 2009. évi CXXXIX. Törvény, valamint annak végrehajtására kiadott 305/2010. (XII.23.) Kormányrendelet határozza meg.

Körmend közigazgatási területe összesen 59 körzetre került felosztásra, ahol összesen 45 számlálóbiztos végzi illetve végezte az alábbi feladatokat:

- 2011. október 1-e előtt a számlálókörzet bejárása, ennek során a népszámlálási kérdőívek, tájékoztató levél és a népszámlálási címozonosító eljuttatása az adatszolgáltatókhoz,
- 2011. október 1-től 2011. október 31-ig az adatfelvétel végrehajtása.

- A kitöltött kérdőívek folyamatos átadása a felülvizsgálóknak.

Teleplésünkön összesen 10 felülvizsgáló ellenőrzi a számlálóbiztosok munkáját. A népszámlálás szakmai irányítását a Központi Statisztikai Hivatal látja el, míg a települési népszámlálási felelős a jegyző, aki a népszámlálás településszintű végrehajtásáért felelős.

Az adatszolgáltatás mindenki részéről kötelező, ezért 2011. október 31-ig a számlálóbiztosok mindenkit felkérésnek, amikor is az adatszolgáltatás teljesítésére sor kerülhet akár önkéntes, vagy a számlálóbiztos általi kitöltés útján. A pótösszeírás időpontja 2011. november 1-től november 8-ig tart.

A népszámlálás megkezdése óta eltelt közel két hétben a feladatok végrehajtása megfelelő ütemben zajlik.

Hogyan égethetünk?

A helyi környezetvédelem szabályairól

Az őszi hónapokban az avar és a kerti hulladék égetése elég sűrűn előforduló tevékenység. Körmend Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi környezetvédelem szabályairól szóló 24/2003. (VII.01.) önkormányzati rendelete 7. §-a szabályozza az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályokat.

A rendelet értelmében az avar és kerti hulladék megsemmisítése elsősorban komposztálással történhet. A mezőgazdasági termelés során keletkező növényi hulladék égetésére a külön jogszabályban meghatározott feltételek alapján van lehetőség. Tűzgyújtás és égetés ingatlanon belül heti két alkalommal, szerdai és szombati napokon – kivéve ha ezen napok munkaszüneti napra esnek – 8.00 és 18.00 óra között szélmentes időben megengedett a tűzvédelmi szabályok betartása mellett. Az égetés maximum 30 percig tarthat, tartós füstölés nem megengedett. Égetni csak megfelelően kialakított helyen, a

vagyon és személyi biztonságot nem veszélyeztető módon lehet. Az égetést végző személy köteles a tűzrakóhely ol-tásáról – megfelelő mennyiségű oltóvíz, vagy poroltó felhasználásával – az égetést befejezően gondoskodni. Az égetendő hulladék nem tartalmazhat ipari eredetű hulladékokat (műanyagot, gumit, vegyszert, festéket, illetve ezek maradványait). Aki ezen szabályokat megsérti, szabálysértést követ el, és vele szemben pénzbírság kiszabását kell alkalmazni.

Felhívom a lakosság figyelmét a fenti szabályok betartására, és mivel az utóbbi időben a lakosság részéről egyre több panasz érkezik ez ügyben – ezért a rendelet betartásáért – az ellenőrzések számának növelésével és egyéb hatóságai eszközökkel minden szükséges intézkedést megteszek. Egyúttal felhívom a lakosság figyelmét arra is, hogy amennyiben valaki a fenti szabályok be nem tartását észleli, azt azonnal jelezze a Polgármesteri Hivatal Közterület-felügyeleténél a 94/592-938-as telefonszámon.

Gombásné Nardai Ibolya
jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző

„Nem titok az egészséggel futni”

„Nem titok az egészséggel futni” címmel előadássorozatot hirdet a Bibliaiskolák Közössége. Október 27-én, csütörtökön „Száj, nyelvcső és gyomorbetegségek” címmel Tóth Gábor élelmiszeripari-mérnök tart előadást. November 3-án, csütörtökön Köbel Wolfgang ad elő a következő címmel: „Epigenetika –

pálfordulás a genetikában. Milyen hatással van az életmód a génekre és fordítva?” November 8-án, kedden Szabó Attila tanár „Az agy csodálatos öngyógyító képessége” című előadásával zárul a rendezvénytársorozat.

Az ingyenes előadások 18 órakor kezdődnek a Lenkei utca 13. alatti Bibliaházban. cs

Nyerő ember

Molnár Ferenc íjász Európa-bajnok és a Hétdombi Íjász Egyesület

A 2011-es esztendőt Molnár Ferenc valószerű évek múltán is élete egyik legjelesebb éveként emlegeti majd. A Nádason élő, Körmenten dolgozó sokszoros bajnok sikert sikerre halmozott, például duplázott Európa-bajnokként. A válogatott sportoló az utánpótlás neveléséből is kivieszi részét, gyermekeket készít fel szintén eredményesen. Érthető módon szívesen beszélt eredményeiről.

– Ez év januárjában az éves versenynaptárat áttekintve tervet készítettem. Jó lehetőségek kínálkoztak, mivel Magyarországon két Eb volt kiírva, valamint Ausztriában egy Vb. Így az anyagiakat megfontolva döntöttem úgy, hogy elvállalom mindkét Eb-t, mert még mindig olcsóbb, mint az osztrák Vb. Az első Európa-bajnokság márciusban a FEHOVA kiállítással együtt a Hungexpo területén zajlott, ez teremverseny jellegű volt. Télen jól felkészültem, így magabiztosan indultam a háromnapos versenyen. Mivel Budapesten szálltam meg, így volt időm,

és neveztem az Eb mellett az országosra, valamint a 3dimenziós nyeresémdíjas versenyszámokban is. Mindhárom nevezéssel eljutottam a dobogó legfelső fokára. Májusban Nádason az utánpótlást nevelő, általam



vezetett Hétdombi Íjász Egyesület rendezte a Régiós Diák Olimpiát. A helyi gyerekek itt is jól szerepeltek. Júniusban az országos olimpián többek között már a második és egy harmadik helyet is elhoztunk a népes mezőnyből. Augusztusban edzőtáborban készítettem fel a gyerekeket a következő

nagy versenyre, amelyet Győrújbaráton rendeztek. Ez volt az első gyerek Ob Magyarországon. 1100 fős falumból öt gyerekek mentünk, és miután megnyertünk mindent, öt magyar bajnokkal tértünk haza.

Szeptemberben az én versenyemre készültem, amire volt három hetem. Ez idő tájt a környék minden versenyén részt vettem, hogy az idő rövidségét mennél jobban kihasználjam. Kőszegen rendezték meg az öt napos 3dimenziós Európa-bajnokságot, ahol tíz ország versenyzői vettek részt. Én vadászreflex íjjal, míg bátyám, Molnár József longbow kategóriában versenyeztünk. Ötödik napon voltak a döntők, ahová mind egyéniben, mind csapatban első helyen érkeztem. A négyfős csapatban bátyámmal vettünk részt. Sajnos a csapatunk második lett, de egyéniben magabiztosan nyertem a döntőt, így lettem az idén kétszeres Európa-győztes. Jövőre azt tervezem, hogy Olaszországba indulok egy világversenyen, ahová már most 1000 íjász regisztráltatta magát. **Kéki**

Nagy tervek és változások

Erősödött a kosárcsapat játékoskerete

Repülőrajtot vett a MJUS-Fortress Körmentend kosárlabdacsapata. Az évadnyitó mérkőzésen idehaza a Kaposvárt legázolták a fiúk, majd Nyíregyházán is győztek. A csapat vezetői nem titkolják, hogy sikeres ideényt szeretnének produkálni, hiszen 2012-ben több jeles évforduló is lesz a klub életében. Zsebe Ferenc ügyvezető tájékoztatott az újdonságokról, a célkitűzésekről.

– A 2011-2012-es bajnokság kezdetén jó hírekről tudok beszámolni. A játékosok és ügynökök felé sikerült rendezni a tartozásokat, csak némi beszállítói tartozás van. Az utóbbi évekhez képest ez jelentős pozitívum, csakúgy, mint az, hogy időben sikerült a szakmai stábnak kiválasztani a játékoskeretet. Úgy tűnik, erősebb csapatunk lett a tavalyinál. Kasib Powell érkezett legutoljára, de az NBA-t is megjárt játékos beépítése a csapatba jó irányba tart. A mini-

mális elvárás a bajnokságban és a kupába is a négy közé kerülés. 2012-ben az egyesület 50 éves lesz, s 25 éve nyertünk először bajnokságot, így méltó jubilálást tervezünk. Szurkolóink a meccseken már az átfestett csarnokban buzdíthatják kedvenceiket. Új a

hangtechnika is. A biztonsgági előírást szem előtt tartva a kispadok felcserélődtek, így saját szurkolótáboruk közelében foglalnak helyet a csapatok. Nagyobb figyelmet kívánunk szentelni a jobb kommunikációra is, ezért honlapunkon folyamatos lesz a frissítés, van kommunikációs referensünk is. Sportszerű szurkolásra kérjük a nézőinket. A megszigorított sporttörvény értelmében a renitenseket szankcionálni tudjuk, ezt

segíti a modern kamerarendszerünk is. A csapat egyik névadó szponzora a MJUS – a szabadidőcentrumot működtető cég – időlegesen szünetelteti tevékenységét Körmenten az új szálloda kivitelezési munkái miatt.

A játékos keret: Rashad Bell, Sömenek Martin, Cseh György, Dávid Gergely, Darian Townes, Ruják András, Mladenovic Dejan, Sonyák Béla, Fodor Gergely, Csapai Péter, Kasib Powell, Ferenc Csaba, Németh István.

Hajrá Körment!

Kéki

Közlemény október 19-én

A MJUS-Fortress Körmentend Kosárlabda klub ma kapta meg a hivatalos tájékoztatást arról, hogy a MJUS október végéig támogatja a csapatot. Ezt követően az együttes Fortress Körmenten néven szerepel majd a bajnokságban.

A klub nevében köszönetet mondunk a MJUS eddigi támogatásáért, és bízunk abban, hogy a szálloda felépülte után újra partnerek lehetünk majd abban, hogy csapatunk minél jobb eredményt érjen el! Szeretnénk megnyugtani szurkolóinkat, a csapat barátait és a közvéleményt, hogy az együttes működésének háttere továbbra is biztosított.

Tájékoztató

Tisztelt körmentendi lakosok! Tájékoztatjuk Önöket, hogy a biohulladékok gyűjtése Körmenten 2011. december 1-től 2012. április 1-ig kétheti gyakorisággal, páratlan naptári heteken történik. (2011. december 5-tel kezdődő héten, dec. 19-el kezdődő héten, 2012. január 2-vel kezdődő héten stb..)

Az edénybe kizárólag biológiailag lebomló hulladékok kerülhetnek, falevél, fű, aprított fás szárú növények, zöldségek és gyümölcsök, egyéb konyhai hulladék (tojáshéj, stb.)

Felhívjuk figyelmüket, hogy kommunális hulladékkal, illetve egyéb anyaggal szennyezett biohulladékot nem szállítunk el.

Zala-Depo Kft.



ADA

POLSTERMÖBEL – BETTEN – MATRATZEN

ADA Hungária Kft.

H-9900 Körmend, Rákóczi u. 154.

Telefon: +36-94/590-100

Nyitva: H.-P.: 8–16 h Sz.: zárva



Őszi vásár az ADA-nál!

Ülögarnitúrák, szófák, fotelek, ülőkék, matracok, ágyrácsok

akár **50-60%-os kedvezménnyel** megvásárolhatóak!

Akciós szövetek már 299.-Ft/m ártól! Amíg a készlet tart!

Időpont: **2011. október 26-28.** 8-16 h

Érd.: 94/590-100



Nálunk már most minuszok vannak!

RÉGIÓHŐ

Regionális
Hőszolgáltató Kft.



**Regionális Hőszolgáltató
Korlátolt Felelősségű
Társaság**

**9900 KÖRMEND
Rákóczi u. 23.**

Tel.: 94/594-172
Fax: 94/594-505

E-mail: regioho@t-online.hu

Ügyfélfogadás:

Hétfő, kedd, csütörtök:
8.00-12.00 és 12.30-14.30

Szerda: 12.30-15.30

Péntek: 8.00-12.00

9900 KÖRMEND, BARTÓK LTP. 2.



**Megfázott? Tüsszög? Köhög?
Kapar a torka? Eldugult az orra?**

SÓBARLANG

Mellékhatások nélkül orvosolja!

Előjegyzés: 411-479 , 30 / 513-5193

Programajánló

Rendezvények „Körmentre beköszöntött az ősz...”

Október	15 h	Batthyány-kastély – Színház
20. (csütörtök)		Idősek napi műsor a Vöröskereszt és a Körmenti Kulturális Központ szervezésében. Köszöntő: Bebes István polgármester
21. (péntek)		Batthyány-kastély – Színház Iskolai ünnepi műsorok az 1956-os forradalom évfordulóján
23. (vasárnap)	11 h	Hősök tere Az 1956-os forradalom és szabadságharc 55. évfordulója. Ünnepi beszédet mond: Bebes István polgármester. Műsor: Rázsó Imre Szakközépiskola
26. (szerda)	9–17 h	MIK nagyterem (Berzsenyi u. 11.) Véradás a Vöröskereszt szervezésében
	19 h	Batthyány-kastély – Körmend Őszi Színházi Esték – Mark Dunn: Öt nő az esőben – Banki Iocogások két részben. Száguldó Orfeum Produkció. Szereplők: Ivancsics Ilona, Csomor Csilla, Sztankay Orsolya, Vásári Mónika, Balázs Andrea
28. (péntek)	13.30 h	KÖRMEND VÁROS ÜNNEPNAPJA Dr. Batthyány-Strattmann László Kórház – Rendelőintézet Ünnepi megemlékezés Dr. Batthyány-Strattmann László születésének 141. évfordulóján Ünnepi megemlékezést mond: Bebes István polgármester. Műsor: Kőlcsey Utcai Általános Iskola és AMI
	14 h	Kőlcsey Ferenc Gimnázium - Galéria „Körment belvárosának komplex funkcióbővítő megújulása” Városkiállítás Juhász Balázs fotóművész képeiből. Megnyitja: Ráplí Pál főépítész
	14.30 h	„Site visit” – Ráplí Pál városi főépítész előadással egybekötött sétája a megújult Szabadság téren
	16 h	Rk. Plébániatemplom Szentmise Dr. Batthyány-Strattmann László születésének évfordulójára tiszteletére. Celebrál: dr. Veres András megyés püspök
	17 h	Vonulás a Városi Fúvószenekar menetzenejével, a Batthyány Lovasbanderium kíséretében a felújított és átadásra kerülő Bajcsy-Zsilinszky és Batthyány utcán át a Szabadság térre. Az utcák átadása és megáldása ökömenikus szertartás keretében
	17.30 h	Szabadság tér – Szabadtéri színpad Megemlékezés Körment városi avatásának évfordulójáról. Köszöntőt mond: Bebes István, polgármester. Városi kitüntetések átadása – Ünnepi műsor – Közreműködik: Béri Balogh Adám Táncegyüttes, Senior Néptánccsoport, Kőlcsey Utcai Általános Iskola és AMI Rábarvirág néptánccsoportja, Fran Palermo együttes koncertje Szabadság tér – Pavilonok: Őszi esti találkozás
November	9 h	MIK klub II. terem (Berzsenyi u. 11.)
2. (szerda)		Előadás a Fészek kör keretében
8. (kedd)	19 h	Batthyány-kastély – Színház Dumaszház – Bődöcs Tibor estje
12. (szombat)		Batthyány-kastély – Színház Nyugat-Magyarországi Néptánc Panoráma
14. (hétfő)	14 h	MIK nagyterem (Berzsenyi u. 11.) Vk. Nyugdíjas klub
15. (kedd)	18 h	Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem KÉSZ előadás
16. (szerda)	17 h	Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem A gombák csodálatos világa – a NetGombász Egyesület fotókiállítása
17. (csütörtök)	17 h	Batthyány-kastély – Színház aula Körment, Szentgotthárd, Vasvár zeneiskoláinak találkozója
19. (szombat)	20 h	Batthyány-kastély – Színház aula Vad Fruttik koncert
22. (kedd)	10 és 14 h	Batthyány-kastély – Színház Milne: Micimackó – zenés mesejáték

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Információ:

Körmenti Kulturális Központ, Körmend, Berzsenyi u. 11. – tel/fax: 94/594-227
cultcent@t-online.hu

www.kormend.hu

Apróhirdetés

- A körmenti Lidl áruház parkolójába decemberi **fenyőárúsításra** alvállalkozót keresünk. Érdeklődni: 06-30/279-4872

Körmenti Híradó városi újság



Megjelenik havonta, térítésmentesen 5000 példányban. Felelős szerkesztő: Mayer Judit (mayer.j@t-online.hu) • Munkatársak: Csihar Tamás, Kékesi István Gábor, Takács Marietta, Vörös Éva • Fotó: Jámbori Tamás • Szerkesztőség: 9900 Körmend, Szabadság tér 7. Tel.: 20/4710 883 E-mail: kormendi.hirado@kormend.hu • Felelős kiadó: Mayer Judit • Nyomda: Yeloprint • ISSN 1589-6285